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Ejercicio 1 
 
1)    𝐴 = {1,3,5,7,9} 

       𝐵 = {3,4,5,6,7,8} 

       𝐶 = {−2, −1,0,1,2} 

       𝐷 = {(0,1), (0,2), (1,1), (1,2), (2,1), (2,2)} 

 
2)    𝐸 = {𝑥|  𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 𝑒𝑠 𝑝𝑎𝑟, 2 ≤ 𝑥 ≤ 8} 

        𝐹 = {𝑥|  𝑥 ∈ 𝑍, −5 ≤ 𝑥 ≤ −3} 

        𝐺 = {𝑦| 𝑦 = 𝑥2, 𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 ≤ 4} 

        𝐻 = {𝑥| 𝑥 𝑒𝑠 𝑢𝑛𝑎 𝑣𝑜𝑐𝑎𝑙} 
 
 
 
Ejercicio 2 
 
𝐴 = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} 

𝐵 = {1,3,4} 

𝐶 = {4,5,6,7,8,9,10,11} 
 
i) 𝐴 ∪ 𝐵 = 𝐴                                                                             v) 𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶 = {4} 

ii) 𝐴 ∪ 𝐶 = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11}                                          vi) 𝐴 − 𝐵 = {0,2,5,6,7,8,9,10} 

iii) 𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶 = 𝐴 ∪ 𝐶                                                              vii) 𝐵 − 𝐴 = ∅ 

iv)  𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐵                                                                                          
 
 
 
Ejercicio 3 
 
i)  𝐴𝐶 = {11,12,13,14,15} 

ii) (𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶)𝐶 = {12,13,14,15} 

iii) (𝐴 ∩ 𝐵)𝐶 = {0,2,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15} 
 
 
 
 
Ejercicio 4 
 
Ver Alpha Chiang, final del libro. 
 
 
 



MATEMÁTICA APLICADA A LA ECONOMÍA – DIPLOMA EN ECONOMÍA PARA NO ECONOMISTAS 

 

Soluciones repartido práctico 1 
 

2 
 

 

Ejercicio 5 
 
𝐴 = {0,2,4,6,8,10,12,14,16,18} 

𝐵 = {0,3,6,9,12,15,18,21,24,27} 

𝐶 = {0,6,12,18,24,30,36} 

𝐷 = {1,3,5,7,9,11,13, … } 

 
a)     i) 𝐴 ∩ 𝐵 = {0,6,12,18} 

        ii) 𝐵 ∪ 𝐶 = {0,3,6,9,12,15,18,21,24,27,30,36} 

        iii) 𝐴 ∪ 𝐷 = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,21,23,25,27, … } 

        Otra manera: 𝐴 ∪ 𝐷 = 𝑁 − {𝑥|  𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 𝑒𝑠 𝑚ú𝑙𝑡𝑖𝑝𝑙𝑜 𝑑𝑒 2, 𝑥 ≥ 20} 

     

iv) 𝐴 ∩ 𝐷 = ∅ 

        v) 𝐵 ∩ 𝐶 = {0,6,12,18,24} 

        vi) 𝐵 ∩ 𝐷 = {3,9,15,21,27} 

        vii) 𝐴 ∩ ∅ = ∅ 

        viii) 𝐴 ∪ ∅ = 𝐴 

 
 
b)    i) 𝐴𝐶 = {20,22,24,26,28,30, … } ∪ 𝐷 

        ii) 𝐷𝐶 = {0,2,4,6, ,8, … } 

        iii) (𝐴 ∪ 𝐷)𝐶 = {20,22,24,26,28, … } 

        iv) (𝐴 ∩ 𝐷)𝐶 = 𝑁 

        v) A – D = A 

        vi) 𝐴 − 𝐵 = {2,4,8,10,14,16} 

        vii) (𝐴 ∩ 𝐵) − 𝐶 = ∅ 

 
 
 
Ejercicio 6 
 
Todas las afirmaciones son válidas. 
 
 
 
Ejercicio 7 
 
60.000 habitantes no leen ninguna de las dos publicaciones. 
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Ejercicio 9 
 
A continuación se presenta una manera de expresar cada uno de los correspondientes 
conjuntos, pero existen otras igualmente correctas. 
 
i) (𝐴 ∪ 𝐵 ∪ 𝐶)𝐶                       ii) (𝐴 ∩ 𝐵) − 𝐶                                  iii) 𝐴 − (𝐵 ∪ 𝐶) 
 
iv) (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶                       v) [(𝐴 ∩ 𝐵) ∪ (𝐴 ∩ 𝐶) ∪ (𝐵 ∩ 𝐶)] − (𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶) 

 
vi)  [𝐵 − (𝐴 ∪ 𝐶)] ∪ [(𝐴 ∩ 𝐶) − 𝐵] 
 
 
 
Ejercicio 10 
 
b)  11 empresas no exportan. 
c)  17 empresas son pequeñas y/o de capitales uruguayos. 
d)  10 empresas no son pequeñas ni exportan. 
 
 
 
Ejercicio 11 
 
b)  12 alumnos pueden concurrir cualquiera de los 3 días planteados. 
c)  5 alumnos pueden solamente el viernes. 
d)  Se espera que concurran 24 alumnos. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


